
Zápis ze zasedání
Zastupitelstva obce Slavětín nad Metují
konaného dne 17. 6. 2026, 18.00 hod.

Zasedání Zastupitelstva obce Slavětín nad Metují zahájil starosta obce MVDr. Miroslav Věříš (dále jen
předsedající), který konstatoval, že bylo řádně svoláno a podle přiložené prezenční listiny je přítomno
7 zastupitelů, tj. 100 % všech členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné. Předse­
dající také přivítal hosty na zasedání.

Přítomní zastupitelé: MVDr. Miroslav Věříš, Jana Beracková, Petr Tláskal, Blanka Šubrtová, Monika
Lachmanová, MUDr. Růžena Potočková, Mgr. Jakub Tláskal.
Počet přítomných hostů: 9.

Určení ověřovatelů a zapisovatele:
Předsedající navrhl, aby zapisovatelem byl Jakub Tláskal a ověřovateli zápisu byly Blanka Šubrtová
a Monika Lachmanová.
Výsledek hlasování: pro: 7 proti: 0 zdrželi se: 0
Usnesení č. 1 bylo schváleno.

Schválení zápisu ze schůze Zastupitelstva ze dne 12. 5. 2026:
Předsedající seznámil přítomné zastupitele obce Slavětín nad Metují se zápisem ze schůze zastupi­
telstva ze dne 12. 5. 2026. K zápisu nebylo připomínek ani návrhů zastupitelů a předsedající navrhl
zápis schválit.

Návrh usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje zápis ze schůze Zastupi­
telstva obce ze dne 12. 5. 2026.
Výsledek hlasování: pro: 7 proti: 0 zdrželi se: 0
Usnesení č. 2 bylo schváleno.

Schválení programu zasedání 17. 6. 2026:
Předsedající navrhl schválit program, který byl uveden na pozvánce: Zastupitelstvo obce Slavětín nad
Metují schvaluje program zasedání 17. 6. 2026.

1. Schválení smluv

2. Obecní prodejna

3. Schválení závěrečného účtu za rok 2025

4. Ostatní

5. Diskuze

Výsledek hlasování: pro: 7 proti: 0 zdrželi se: 0
Usnesení č. 3 (program schůze) bylo schváleno.

1



1. Schválení smluv

• Předsedající předložil aktualizovanou Smlouvu o poskytování služby „Doprava seniorů” s firmou
Petra Doležalová, IČ: 65221869.

• Předsedající předložil návrhy pro změnu poskytovatele el. energie. Vzhledem k neproběhlému
ročnímu zúčtování zůstane obec Slavětín nad Metují u stávající poskytovatele (ČEZ ESCO a.s.) a
převod bude řešit až příští zastupitelstvo s lepšími podklady o výkonu FVE elektráren a spotřebě
v prodejně.

2. Obecní prodejna

Předsedající předložil závěry schůzky s Ing. Švamberkem k měsíčnímu výročí fungování obecní pro­
dejny. Prodejna za měsíc květen vykázala tržby 90 000 Kč. Pro bezztrátový provoz bude zapotřebí
tržby minimálně v dvojnásobku této částky. Proběhla diskuze o řešení odkládání odpadu v okolí pro­
dejny, jelikož jediný odpadkový koš se ukazuje nedostatečným. Další rozhodování v této věci odloženo
na příště. Miroslav Věříš navrhl zřízení pískoviště, návrh nebyl podpořen.

se připojili do diskuze o obecní prodejně, zvláště bylo diskutováno záso­
bování a stížnosti občanů na nedostatečné zásobování prodejny. Předsedající předložil žádost od Ing.
Švamberka, aby zákazníci byli trpěliví, jelikož nelze vždy vyhovět žádosti o sortiment okamžitě. Každý
podnět je ale brán v potaz a je vyřízen s ohledem na dodavatelské závozy.
Předsedající předložil návrh na žádání dotace Královehradeckého kraje na provoz obecní prodejny a
požádal zastupitele o udělení mandátu žádat o dotaci.
Návrh usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje udělení mandátu starostovi
obce MVDr. Miroslav Věříš k požádání o dotaci na provoz prodejny za rok 2025.
Výsledek hlasování: pro: 7 proti: 0 zdrželi se: 0
Usnesení č. 4 bylo schváleno.

3. Schválení závěrečného účtu za rok 2025

Předsedající předložil k projednání a schválení přítomným zastupitelům obce Závěrečný účet obce
Slavětín nad Metují za rok 2025 spolu se Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok
2025, které bylo provedeno kontrolním orgánem Krajského úřadu Královéhradeckého kraje, podle
které nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky. Předsedající dále předložil podklady ke schválení
účetní závěrky a Závěrečného účtu za rok 2025.

Návrh usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje bez výhrad:

• závěrečný účet obce za rok 2025,

• zprávu kontrolního orgánu o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2025,

• účetní závěrku sestavenou k 31. 12. 2025.

Výsledek hlasování: pro: 7 proti: 0 zdrželi se: 0
Usnesení č. 5 bylo schváleno.

4. Ostatní

• Předsedající předložil ještě návrh na pověřence GDPR od Ing. JUDr. Švamberka. Starosta byl
pověřen zajistit k tomuto bodu Smluvní návrh. Z toho důvodu bylo projednání odloženo.
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• Předsedající předložil žádost od Mysliveckého spolku Horka Černčice o poskytnutí dotace na
pachové ohradníky instalované podél cest (viz příloha). Předsedající navrhl o návrhu hlasovat.
Návrh usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje žádost Mysliveckého
spolku Horka Černčice na poskytnutí dotace ve výši 10 000 Kč.
Výsledek hlasování: pro: 7 proti: 0 zdrželi se: 0
Usnesení č. 6 bylo schváleno.

• Předsedající předložil návrh na snížení požadovaných cen nájmu v areálu družstva z důvodu
nedostatečného zájmu nájemců, včetně neprodlužování již existujících nájmů. Proběhla diskuze
o zájemcích, kteří reagovali na výzvu, oslovili obec Slavětín nad Metují, ale cenu nebyli ochotni
akceptovat. Dále proběhla diskuze o procentu, o které snížit ceny nájmu v areálu družstva. O
návrzích nechal předsedající hlasovat v pořadí od posledního návrhu.

1. návrh: Snížení cen nájmu o 30 %. (Návrh předložil Miroslav Věříš)

2. návrh: Snížení cen nájmu o 20 %. (Návrh předložil Jakub Tláskal)

3. návrh: Snížení cen nájmu o 35 %. (Návrh předložil Petr Tláskal)

Návrh usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje vypsání nového
záměru na pronájem pozemků v areálu býv. zem. družstva se snížením cen za pronájem o 35 %
.
Výsledek hlasování: pro: 1 proti: 6 zdrželi se: 0

Usnesení č. 7 nebylo schváleno.

Návrh usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje vypsání nového
záměru na pronájem pozemků v areálu býv. zem. družstva se snížením cen za pronájem o 20 %
.
Výsledek hlasování: pro: 2 proti: 4 zdrželi se: 1

Usnesení č. 8 nebylo schváleno.

Návrh usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje vypsání nového
záměru na pronájem pozemků v areálu býv. zem. družstva se snížením cen za pronájem o 30 %
.
Výsledek hlasování: pro: 5 proti: 1 zdrželi se: 1

Usnesení č. 9 bylo schváleno.
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• Předsedající přečetl dopis od s třemi dotazy a žádostí o odpověď od zastupitelstva
(viz příloha).

Dotaz a: Objekt celokolny byl zjevně využíván. Sdělte výši nájmu.

Dotaz b: Objekt silážní žlab byl zjevně využíván. Sdělte výši nájmu.

Dotaz c: Zda jste objekt váhy a kmínovky zabezpečili proti vstupu nežá­
doucích osob.

Odpověď na dotazy a a b: Na dotazy bylo odpovězeno již v minulosti. Kon­
krétně byl jeho dopis projednáván na schůzi 7. 1. 2026. Objekt
využívalo družstvo ZEPO Bohuslavice jako dočasnou deponii ma­
teriálu se závazkem okamžitého vyklizení prostor v případě pro­
najmutí objektů obcí Slavětín nad Metují případnému zájemci.
Výše nájmu nebyla stanovena, jelikož se nejedná o pronájem
prostor. Žádný zájemce o tyto prostory zatím zájem neprojevil
a doufáme, že tak učiní při novém vyvěšení záměru se sníženým
nájmem.

Odpověď na dotaz c: Objekt je oplocen s cedulemi upozorňujícími na zákaz vstupu ne­
povolaným osobám. V současnosti je areál využíván třemi ná­
jemci.

• Předsedající požádal Janu Berackovou o sdělení informací o možnostech zřízení boxu na balíky
v obci. Podle aktuálních podmínek firem zajišťujících instalaci boxů je obec Slavětín nad Metují
příliš malá na vybudování boxu na balíky. Zároveň je dostatečně pokrytá sítí boxů v okolních
obcích.

• Mzdová a rozpočtová účetní v obci požádaly o zvýšení odměn, které dostávají vzhledem k větší
administrativní zátěži související se změnou zákonů a otevření prodejny, kterou obec provozuje.
Procentuální odhad navýšení práce a požadované zvýšení odměn je 20 %, což je cca 2000 Kč pro
každou. To předložil předsedající jako návrh na zvýšení. Z diskuze vyplynuly další dva návrhy.
předsedající hlasovat v pořadí od posledního návrhu.

1. návrh: Zvýšit odměnu p. Novákové o 2000 Kč.

Zvýšit odměnu p. Rudolfové o 2000 Kč.

(Návrh předložil )

2. návrh: Zvýšit odměnu p. Novákové o 500 Kč.

Zvýšit odměnu p. Rudolfové o 500 Kč.

(Návrh předložila )

3. návrh: Zvýšit odměnu p. Novákové o 1000 Kč.

Zvýšit odměnu p. Rudolfové o 500 Kč.

(Návrh předložila )

Návrh usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje zvýšit odměnu p.
Novákové o 1000 Kč a zvýšit odměnu p. Rudolfové o 500 Kč v účinosti od 1. 7. 2026.
Výsledek hlasování: pro: 2 proti: 3 zdrželi se: 2

Usnesení č. 10 nebylo schváleno.
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Návrh usnesení č. 11: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje zvýšit odměnu p.
Novákové o 500 Kč a zvýšit odměnu p. Rudolfové o 500 Kč v účinosti od 1. 7. 2026.
Výsledek hlasování: pro: 4 proti: 2 zdrželi se: 1

Usnesení č. 11 bylo schváleno.

5. Diskuze

• Předsedající otevřel diskuzi pro hosty zasedání.

• Jakub Tláskal oznámil objednání nového kontejneru na plast, jelikož stávající kapacity jsou ne­
dostatečné.

• Jakub Tláskal oznámil termín zahájení prací na střeše márnice na hřbitově a předložil rozpočet.

• Předsedající předložil žádost občanů obce o odkup obecního pozemku pozemk. parc. č. 98/2.
Předsedající navrhl vypsat záměr na tento odkup.
Návrh usnesení č. 12: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje vypsání záměru
na prodej pozemk. parc. č. 98/2.
Výsledek hlasování: pro: 1 proti: 4 zdrželi se: 2

Usnesení č. 12 nebylo schváleno.

• Proběhla diskuze o poukázkách do prodejny předávané k jubileum.

Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva 17. 6. 2026 v 20.40 hod.
Zápis byl vyhotoven dne 26. 6. 2026.

Přílohy zápisu: žádost myslivecký spolek Horka Černčice, dopis , prezenční listina.

Zapsal: Ověřovatelé: Starosta:

Vyvěšeno na úřední desce dne 28. 6. 2026. Sejmuto z úřední desky dne 15. 7. 2026.
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Příloha 1:

Váené obecní zastupitelstvo,
děkuji za nic nevysvětlující odpověd a prosím o konkrétní odpovědi
a/ Objekt ocelokolny byl evidentně používán, sdělte výši nájmu.
b/ Objekt silážní žlab byl evidentně používán, sdelte výši nájmu.
c/ Zda jste objekt váhy a kmínovky zabezpečili proti vstupu nežádoucích osob.
Omlouvám se bohužel na vaši schůzi se nemohu dostavit , vzhledem k mé hluchotě a starostovu
huhňání a ne vždy byla starostova slova pravdivá. Dále se ohrazuji starostovu volání mé ženě a dceři
s tím, že pokud se nedostavím na osobní pohovor , bude moje jednání postoupeno policii k trestnímu
stíhání.
Děkuji za písemnou odpověd.
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Příloha 2:

Myslivecký spolek Horka Černčice
Černčice č.p.8 549 01
IČ: 70996750 číslo účtu: 358088289/0300

V Černčicích dne 14. 5. 2026
Vážený pane starosto
MVDr. Miroslav Věříš
Obec Slavětín nad Metují Slavětín nad Metují 83
549 01 Slavětín nad Metují

Věc: Žádost o poskytnutí dotace (daru):

Vážený pane starosto, Vážení zastupitelé,
dovolujeme si Vás požádat o projednání žádosti našeho Mysliveckého spolku o poskytnutí finančního
příspěvku ve výši 10 000 Kč. Náš spolek není ze své podstaty výdělečně činný a jeho provoz je
financován primárně z členských příspěvků.

Účel využití požadovaných prostředků:

• Péče o zvěř: nákup jadrného a minerálního krmiva pro zimní přikrmování.

• Technické zajištění: výstavba, údržba a povinná dezinfekce krmných zařízení.

• Bezpečnost v dopravě: nákup a instalace pachových ohradníků podél silnic v katastru obce
pro snížení rizika srážek vozidel se zvěří.

Hlavní činnost spolku s přínosem pro obec a životní prostředí:

• Regulace stavu zvěře: Aktivně se věnujeme odlovu prasat divokých, čímž předcházíme ško­
dám na zemědělských plodinách a zahradách obyvatel.

• Ochrana zdraví a prevence nákaz: Provádíme selektivní odlov nemocné zvěře a regulaci
predátorů (liška, kuna) i invazivních druhů (psík mývalovitý, mýval severní, norek americký,
nutrie říční a husice nilská), kteří vytlačují původní druhy a poškozují břehy vodních toků.

• Asistence u dopravních nehod: Zajišťujeme odborný úklid a likvidaci zvěře po srážkách
s automobily.

• Péče o krajinu a ochrana životního prostředí: Nad rámec mysliveckého hospodaření ak­
tivně pomáháme s úklidem přírody v katastru obce. Soustavně monitorujeme stav životního
prostředí, pečujeme o remízky a zdroje vody, čímž přispíváme k zachování biodiverzity a ekolo­
gické stability naší krajiny.

Jsme připraveni naši žádost osobně odůvodnit na zasedání rady či zastupitelstva a v případě potřeby
obci poskytnout součinnost při řešení problémů spojených s volně žijící zvěří.

Předem děkujeme za laskavé posouzení žádosti.

myslivecký hospodář

Bc. Matěj Pábl
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